

—|赛地传真|—

田径 周春秀马拉松铜牌

据新华社电 在昨天进行的北京奥运会女子马拉松比赛中,罗马尼亚的38岁老将托梅斯库·迪塔以2小时26分44秒的成绩获得冠军,中国选手周春秀以2小时27分07秒获得铜牌,成绩仅比获得银牌的肯尼亚选手卡·恩德雷巴慢了1秒,这也是中国田径队获得的第一枚奥运会马拉松奖牌。

女网 郑洁/晏紫双打第三

本报讯 昨日,北京奥运会网球比赛进入最后一天的争夺。在女双铜牌争夺战中,中国组合郑洁/晏紫以两个6:2轻松击败乌克兰的邦达伦科姐妹,摘得一枚宝贵的铜牌,这也是中国网球队在本届奥运会上获得的唯一一枚奖牌。

在昨日进行的女子单打三四名决赛中,半决赛遗憾负于萨芬娜的李娜似乎提不起精神,最终以0:6,5:7输给俄罗斯的兹沃娜列娃。本届奥运会女单的金银铜牌全部花落俄红粉军团手中。
晚报奥运报道联盟

游泳 中国女子接力摘铜

据新华社电 昨日上午,中国游泳队在女子4x100米混合泳接力决赛中夺得铜牌,这是中国队获得的第二枚北京奥运会游泳接力奖牌。澳大利亚队在决赛中打破世界纪录并获得冠军,亚军是美国队。北京奥运会游泳比赛昨日已全部结束,中国队一共获得1枚金牌、3枚银牌和2枚铜牌。

散打 张帅可入住奥运村

本报讯 昨天下午,中国武术散打队正式入住奥运村,这是中国代表团最后一批进入奥运村的运动员,也标志着武术项目正式进入奥运时间。

虽然武术只是本届奥运会的特设项目,但是冠军依然能够获得“金镶玉”,所以仍受到了关注。即将参加男子56公斤级比赛的河南选手张帅可也是中国唯一一名参加本次比赛的男子散打运动员,散打比赛将于21日至24日进行。

据中国散打队教练刘海科介绍:“张帅可前一阶段的训练质量非常高,为了准备比赛,近期已经减少了训练量,进入了调整期。根据我们准备,他将在比赛开始后逐渐进入状态,24日达到最好状态。张帅可最主要的对手是一名俄罗斯运动员,如果发挥出自己的水平,获得金牌问题不大。”
晚报首席记者 郭韬略 北京报道

女篮 中国队遭遇四连败

本报讯 北京奥运会女子篮球比赛昨日结束了预赛第六轮的较量,中国女篮以1:2不敌中华台北队,遭遇四连败。在预赛仅剩一轮的情况下,中国队实际上已经无缘奖牌。来自河南的运动员张丽芳作为左外场手出战,比赛中虽然有不俗的表现,但是并没有扭转中国女篮失利的现实。

中国女篮本届奥运会可谓高开低走,前两场比赛取得两连胜,但是之后状态突然就陷入低谷,随后连续输掉四场比赛,原本大好的形势顿时丧失。目前预赛还剩下最后一轮,按照规则,预赛前四名进入佩奇制决赛,目前中国队6场比赛过后排名第6,实际上已经丧失冲击奖牌的希望。
晚报记者 董洪刚 北京报道

自行车 豫将冯永一般般

本报讯 北京奥运会场地自行车男子凯林赛前天在老山自行车馆结束,来自河南的运动员冯永在第一轮小组垫底的情况下,第一轮复活赛也仅获得小组第三,从而被挡在12强之外。继在男子场地自行车团体竞速赛无缘8强后,冯永结束了北京奥运会的征程。
晚报记者 董洪刚 北京报道



女排队员庆祝胜利 新华社发

昨日,北京奥运会女排小组赛进入最后一天,在A组已经遭遇两连败的中国女排对阵实力相对逊色的日本女排。中国女排在开局不利的情况下逐渐进入状态,用时1小时10分,以3:0力挫对手,三局比分为26:24、25:16和25:14。此役的胜利,使得中国队以三胜两负的战绩获得A组第三晋级八强,并在四分之一决赛中成功避开了B组头号巴西队。

—|第一现场|—

中国女排接连负于古巴队和美国队之后进入小组前两名无望。在中国队和日本队比赛之前,因为美国队已经将波兰队淘汰出局,所以中国队和日本队都已经跻身八强,两队的比赛只是决定本组三四名的排序。中国队经过第一局短暂的不适应后迅速调整状态,最后以3:0获胜。王一梅一人独得15分,成为本场比赛得分最多的选手。

第一局比赛开始后,中国队显然进入状态较慢,很快就以3:12落后。好在此后王一梅的“大炮”开始发威,中国队逐渐把比分追近。中国队15:15追平之前,王一梅扣球连得6分,拦网得1分。在僵持了一段时间后,中国队以26:24险胜首局。

在第二局中,中国队的精神面貌焕然一新,进攻也配合得严谨流畅。中国队逐渐掌握了场上的主动权,连胜两局。日本队无论从拦网还是进攻以及发球、接一传等环节都被中国队牢牢压制,无法还手。

8进4 要对俄罗斯

女排A组比赛已经全部结束,古巴队五战全胜居第一,美国队、中国队、日本队分列第二至四位,以上四支球队进入半决赛,波兰队和委内瑞拉队被淘汰出局。

昨晚,北京奥运会女排四分之一决赛小组二三名对阵抽签仪式在首都体育馆进行,中国女排将对阵俄罗斯队,而郎平领衔的美国女排将面对意大利队。

本次奥运女排四分之一决赛采取新规则,两个小组的第一名分别对阵另外一个小组的第四名,而第二名和第三名的对阵,通过抽签来确定,所以,这也让四分之一决赛充满了悬念。

中国女排将在19日晚上8时迎战俄罗斯队,如果中国队可以击败俄罗斯队,她们将在半决赛中遭遇巴西和日本队比赛的胜者。

—|主角发言|—

陈忠和:胜日本重振自信

虽然取得了小组末战的胜利,但中国女排主帅陈忠和依然更多地看到问题所在:“比赛的开局和上一场一样,队员们都太想赢了,打的有些着急,幸运的是,队员们随后找回了节奏。”

陈忠和赛后说道:“两连败之后重振信心是非常困难的,在上场输给美国队之后,很多老队员都哭了,我想今天的胜利对于我们来说非常重要,希望借此能够让队员们找回赢球的信心和手感。”

赛后中国队队长冯坤表示:“年轻队员上场后顶住了压力,打出了水平和朝气,她们的这种状态,能更好地帮助我们这个团队不断取得胜利。”
本组撰文 晚报奥运报道联盟

中国女篮79:63捷克 1/4决赛对阵白俄罗斯

中国女篮3:0日本 1/4决赛绕过巴西

八强之旅 避开强敌

昨日,中国女篮在一场焦点碰撞中以79:63的压倒性优势战胜捷克队,不但一雪4年来在两大赛事中连输对手的前耻,并以4胜1负的战绩抢到女篮预赛B组第二的好名次。这样,跻身八强的中国队在四分之一决赛中避开了世界冠军澳大利亚和亚军俄罗斯,将与相对较弱的A组第三名白俄罗斯队交手。如果获胜即可闯入前四名,完成之前“保八争四”的目标。



女篮队员笑开颜 新华社发

—|第一现场|—

大胜 苗立杰领衔

中国队曾在2004年奥运会和2006年世锦赛上两次输给捷克,其中奥运会上以83:98败北,在世锦赛上以73:79失利。

昨日两队再次遭遇,尽管双方阵容变化不大,但决心“复仇”的中国姑娘开局就给对手一个下马威,竟然在8分40秒钟内仅让对手得4分(4:18),并以24:11的两位数优势结束第一节。第二节捷克曾把分差缩小到18:28,之后中国先以一个13:7回敬,到上半场结束时已把分差扩大到16分。之后,中国在第四节一度领先24分。

中国队这场命中率达到了49%,是5场小组赛中投篮最准的一场。而捷克的命中率只有32%,也是她们的最低纪录。苗立杰贡献了21分,陈楠有18分和8个篮板入账。
晚报奥运报道联盟

—|主角发言|—

李元伟、马赫都说了

据新华社电 中国女篮大胜捷克队,顺利以小组第二身份进入八强之后,篮管中心主任李元伟说女篮现在的目标就是奖牌:“首先我们要战胜白俄罗斯,进入半决赛,然后……我们想赢

确实想赢一块奖牌

得奖牌。不是我一个人这样想,我们的队员也都有这个想法。”

中国女篮主教练马赫赛后对队员提出了表扬,并表示“我们确实想赢一块奖牌”。马赫说:“击败捷克,对我们来说是一场很大的胜利,非常棒。因为在比赛前很多人说我们有起伏,但这次我们非常棒。”

对于接下来的对手白俄罗斯队,马赫说:“我们很幸运要和白俄罗斯队打比赛,我还是比较有信心的。不过,我们必须做好充分的准备,要有相应的策略。我们要是竭尽全力,集中精力比赛,还是有胜算的。”

对于篮管中心主任李元伟女篮要冲击奖牌的说法,马赫说:“是的,我们确实想赢奖牌,但现在我们只想一场一场去打。”



男篮队员现场助威 新华社发